



女子醉酒后大闹工厂宿舍要跳楼 被救后靠着消防队员就睡着了

□记者 马涛
通讯员 兰云海 王明敏

昨天上午9点多,在鄞州邱隘镇盛莫路一家服装厂,一名满嘴酒气的女子爬上了宿舍楼二楼。“你不让我回来,又不送我走,我就跳楼!”她在窗外平台上高喊着。

经过消防队员和工人们的努力,该女子最后被抱进了室内。许是因醉酒和太累的缘故,她竟然靠着消防队员睡着了。

与男友争执欲跳楼轻生

据服装厂员工何先生介绍,该女子今年27岁,姓刘,广东人,是拷边工。其男友今年33岁,四川人,是平车工。

两人都曾在该服装厂工作,不过小刘前不久已经离职。

“据说前一晚,两人就在别的地方吵过了,从晚上到下半夜吵得很凶。尤其是小刘,喝了很多白酒,她老乡说,得有三四斤。”何先生介绍说。

昨天早上6点多,小刘曾爬到宿舍楼楼顶上,晕晕乎乎地说要跳楼。这件事惊动了工厂的保安,甚至老板。最后,

工人们连劝带拉,小刘被带了下来。

然而,小刘和男友又起了争执。“她已经离职了,不住在宿舍里,男的不让她进去。后来,她说回老家,男的不愿给她买票,也不送她,于是又吵起来了。”一名知情人透露说。

“二楼窗外有个很窄的平台,不知她什么时候上去了,然后在沿上走来走去。离地面有六七米高呢。”何先生说,只要有人靠近,小刘就情绪急躁起来,站在沿上要跳下去。



救援人员将昏睡不醒的小刘担上担架。

图片由通讯员提供

被救下后居然倒头就睡

这下,工厂安全员报了警。民警、消防队员,还有120都来了。

出警的鄞州消防中队队员说,他们从室内悄悄靠近了该女子,不过,窗户上有铁栅栏,没法将其直接拖回来。“她喝了那么多酒,站都站不稳,就怕万一脚下一打滑。救援也有一定风险。”消防队员介绍。

10分钟过去,消防队员终于等到了机会——无意中,小刘将手撑在了窗户

栅栏上,似乎想找个支撑歇口气。消防队员迅速拽住她胳膊,其男友和工友“包抄”过去,将小刘抱住,不使其挣脱。

最后,消防队员将窗户卸掉,把仍在挣扎的小刘抱了进来。让大家伙没想到的是,她身子一软,居然就靠着消防队员睡着了。

“虽然满身酒气,应该不至于酒精中毒。”在场的鄞州120急救站医生说,从现场看,可能是“折腾”了一晚上,累了。

饿着肚子在床下藏了一天一夜 这个小偷被判处有期徒刑8个月

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 魏溪) 躲在人家床底下一天一夜,结果被房东逮个正着——这个小偷近日被慈溪法院依法判处有期徒刑8个月,并处罚金1000元。

失窃的是慈溪周巷一户人家。今年5月18日,24岁的陈某路过事主家,见屋里有很多人在打牌,他就大着胆子走了进去。屋里的人全都神贯注在牌局上,并未注意到这张陌生面孔。见里屋的房门敞开着,陈某径直拿了电脑桌上的苹果手机后匆匆离开。

觉得得手很容易,过了几天,陈某又来到这户人家寻找机会。这次,家里没人,大门用链条锁上了,但用手一推,两扇门之间便出现了不小的空隙,陈某侧身钻了进去,从里屋偷了个钱包。6月

2日,陈某又用同样的手法,偷得两包香烟。

最后一次是6月6日,下午4点半左右,陈某准备再次行窃。“但这次里屋的门锁了,我就躲到外间的一张空床底下,想等机会。”据陈某交代,结果期间主人回来了,他没找到机会离开,只好饿着肚子在床底下藏了一天一夜。

“等到第二天下午6点多,我才听到房东出去的声音,就从床底下爬出来进里屋准备偷点东西赶紧走人。”他说,结果还没偷到就听到外面有人,于是赶快往外跑,这下被当场抓住了。

慈溪法院认为,陈某以非法占有为目的,多次入户盗窃公民财物,其行为已构成盗窃罪,依法判处其有期徒刑8个月,并处罚金1000元;违法所得继续予以追缴,退赔给被害人。

后续报道

非法占地的汽车销售公司 最晚下月10日全部拆干净

本报讯(记者 边城雨 通讯员 刘鹏程 路敏芝) 非法占地1万多平方米8年之久的汽车销售公司,日前终于开拆了。9日,象山县有关部门启动了对这个非法市场的强拆工作。

当天下午,记者在现场看到,数十名身穿城管制服的工作人员正在现场指挥,挖掘机轰轰地往里开。丹西街道办事处的工作人员协同公司人员最后清理、搬运了生活区域里面的物品。

一名中年男子说自己是公司的维

修人员,已经在这里做了几年。拆迁令下来之后,他们也在积极找工作。

“考虑到汽修厂有50来名员工,还有大量的大型设施,所以我们特别给了当事人一个缓冲期。通过多次沟通,当事人也表示理解和配合。”丹西街道分管城建工作的副主任王笑舒说,根据安排,10月10日前将拆除汽车销售展示区,11月1日前将拆除汽车销售展示区,11月10日前清理全部建筑垃圾。也就是说,最晚到11月10日,这处有8年历史的违建汽车销售市场将彻底消失。

白娘子救许仙盗错了“仙药”?

健康周刊“仙药采收之旅”邀您参加

“吃‘灵芝猪’,游古村落,参观有机国药基地”,健康周刊联合寿仙谷药业在9月开办的“我在生产现场·有机养生之旅”活动你还记得吗?活动受到了读者的热烈响应,参观名额一时难求。为此,“我在生产现场”活动第二季将于10月17日正式开游,此行我们的主题将是“仙药采收之旅”。

话说当年,白娘子因为一杯雄黄酒现出原形,许仙被吓死。为救夫君,白娘子舍身前往天庭盗取千年灵芝,历尽一番波折,终于救得许仙一命。

白娘子和许仙的这段故事感动了古今不少读者,然而,今天的药学专家从专业角度考虑,可能会认为她采错了“仙药”。采收灵芝的种子——灵芝孢子粉来才是上上之策。因为现代药理学研究,灵芝孢子粉功能比灵芝更强更全面。

上次的有机之旅我们前往寿仙谷药业的源口水库基地,那里三面环山,远离城区,环境清雅,几千亩“有机国药”大棚连成一片,气势恢宏,给大家留下了深刻印象。本次灵芝孢子粉采收参观观点仍然是那里。

工作人员介绍,古人不知道灵芝孢子粉是因为它太过细小,显微镜放大600倍才能看得见,灵芝喷射孢子时如烟似雾,风一吹就消失得无影无踪,因此,灵芝孢子粉始终未被发现,白素贞也就只能采灵芝,不知道还可以采收孢子粉。

据介绍,寿仙谷药业采收孢子粉前,工作人员通常会在灵芝上面盖一个专用套筒,等到采收那天,取下套筒,就能看到灵芝上盖上一层厚厚的孢子粉,甚是奇妙。

采收现场,漂浮着一缕缕咖啡色的孢子粉烟雾,灵芝孢子的菌香味在你鼻尖不停挑拨,颇为壮观。

采收灵芝孢子粉是一件非常细致的活。进场前,工作人员必须把手洗干净,身穿白大褂头戴帽子。他们用毛刷和勺子小心翼翼地收,万一孢子粉不小心沾到了太多泥,就成了废料,只能扔掉。

“采好的孢子粉只是原料,里面还参杂着一些杂质以及孢子粉壳,这些东西没有营养,最好能够去掉,”工作人员说,这样筛选出来的孢子粉个头饱满,质量才会好。

本期“仙药采收之旅”计划邀请10位市民,行程仍然是两天。参观灵芝孢子粉采收外,备受上次读者欢迎的品尝有机养生大餐仍然保留;市民可以尝到从小吃灵芝长大的土猪肉、农田虫害杀手稻田鸭和一批寿仙谷药业自己种植的有机菜。活动期间,寿仙谷药业还将邀请一位高级健康管理师,免费帮助网友辨识体质,讲授一些健康养生知识。

感兴趣的市民赶快报名吧。活动咨询热线:0574-87051255。特别说明:因上次报名人数太多,此次活动人员需交活动费68元。

徐益霞

免费安装水质处理器通知



10月为宁波市民检测饮用水的安全问题,环保企业吉翔堂生物科技有限公司宁波分公司向市民免费发放、安装1万个水质处理器,来改善家庭饮用水,使用简单。只需要安装在水龙头上就能过滤水中的泥沙、水锈、红虫,2-3天就能了解水质的好坏。特殊滤芯还能过滤水中重金属、微生物、余氯等,确保家人都能喝到健康、卫生的净水。郑重承诺:以上绝不收取居民一分钱。

申领条件:(1) 拥有住房或固定的住房;(2) 年龄在40岁以上。

申领电话:0574-87226962
0754-87835762

十芯超多级净水器